

## “红旗杯”数学潜能赛 征集“压轴题”

免费参赛,欢迎学校集体参赛

报名截止到

11月11日



扫描二维码或搜索“晚报教育”微信公共账号,加入郑州晚报教育微信圈,接收最新最快教育资讯,反馈市民教育心声。



家长网 官方网站:

www.jiazhang.com



## 中美国际教育高峰论坛成功举行 西斯达国际合作办学项目落地郑州



10月22日上午,由郑州西斯达教育集团主办,郑州市教育局、美国里士满教育局、郑州市金水区教育体育局、郑州师范学院联合支持的中美国际教育高峰论坛在郑州中州国际饭店举行。美国里士满教育局局长拜登、副局长凯恩以及中美合作办学项目负责人布斯小姐应邀做客论坛,全国人大代表、郑州市教育局党委书记、局长毛杰,副局长王巨涛,金水区教育体育局局长王珂,西斯达战略合作伙伴郑州师范学院院长赵健等领导出席本次论坛。论坛由郑州西斯达教育集团党委书记、董事长张国星主持。

### 加强交流 中美教育互通共荣

论坛中,郑州师范学院院长赵健就郑州师范学院的优秀师范毕业生赴美实习等构思与拜登局长展开了广泛的议题研讨。并希望西斯达学校能让郑州师范学院的学生乘本次合作的东风,有机会到美国学习和交流。郑州市金水区教体局局长王珂现场诚邀拜登局长一行对金水区

学校进行参观考察。王局长表示,金水区正在实施的小一项目实验班,有来自美国、澳大利亚、新加坡、英国等国家的近40位外籍教师参与进来,让1700多名孩子直接受益,在家门口享受正宗的英文教学,希望拜登局长此行考察,能带给双方师生更多的交流、合作和学习机会。

据悉,中美教育高层会晤的举办在河南尚属首次,本次论坛中美双方就教育交流、发展相关问题进行了深度讨论,双方还从学生学习的内涵、学生的成长成才、教育管理精髓、国际教育对接等方面进行了“观点碰撞”,共同描绘中美国际教育互通发展共荣的新方向。

### 中美合作 开创教育发展新天地

论坛开始后,毛杰局长在致辞中首先对郑州市和郑州教育的基本情况做了简单介绍。她强调指出,当前郑州教育正在着力优化结构,深化内涵,全力打造“影响全国”的区域教育特色和“学在郑州”的惠民教育品牌,郑州教育对外交流与合作也呈现多层次、多样化的态势。毛杰局长指出,教育发展离不开交流与合作,本次中美教育论坛的举办为郑州教育人进一步开拓视野、拓展格局,与全球优秀教育同仁共同开创教育发展新天地,培育更多优秀青年搭建了新的平台和桥梁。毛杰局长对西斯达近年来取得的成绩提出表扬,她说:“西斯达外国语

学校,发展很稳,理念很先进,办学方向明确。课堂教学、办学理念、管理模式方面的突出成绩,不但是民办学校的先进典型,更是广大公办学校学习的楷模。

随后,美国里士满教育局局长拜登进行发言。他对美国教育现状进行了简单介绍,就与自己所关注的中国教育相关问题交流信息与进行探讨,对中国学生考试能力、基础学科学习能力超强的原因表现出浓厚兴趣。他说:“中美开展教育合作交流,更便于双方在教、学以及课程设置方面取长补短,让彼此的教育更加完善,开展教育的深度交流合作,这也是我们所期望的。”

### 西斯达 让广大中原学生直接从中受益

会后,记者对西斯达教育集团党委书记、董事长,西斯达学校校长张国星进行了独家专访。张校长表示,西斯达办学8年来最大成功,就是办学理念的成功。自建校以来该校积极与国内外著名学校、教育学专家沟通学习。本次与美国里士满教育局的合作会让广大中原学生得到最直接的三点收益:

1.西斯达每年与美国国外公

办教育的师资交流和互换,让我们广大中原的学生,可以直接学到纯正地道的美语,感受美语教育教学的魅力。同时让西斯达的老师也能走出过门,到美国与当地公办学校的老师交流学习,这在中国尚属首例。

2.在西斯达学习,可以注册美国的学籍,也就是将来实现中小学的双学籍的认证,在国内我

们开设与美国同样的课程,实现同步教学,将来出国学习,实现语言的零障碍。

3.举办本次国际教育高峰论坛,是为新高考制度下对中国学生的英语学习的一种创新与探索。西斯达通过合作办学,会引进比较先进的教育教学模式,让我们的学生提前适应新政策下的高考制度。

据悉,本次国际合作办学项目咨询会将在西斯达外国语学校各校区展开,广大学生家长可以就近咨询。小升初专线:63301993 中考专线:60338856 高考专线:60338858